Анализ заболеваемости детей за 2017-2018 учебный год в МБДОУ № 9 «Росинка»

В МБДОУ № 9 «Росинка» в течение 2017-2018 учебного года поступило 32- детей. Воспитанники поступают в ДОУ в течении года. Педагоги создают все необходимые условия для успешного прохождения каждым ребенком периода адаптации: создают благоприятную, доброжелательную атмосферу, основанную на лично-ориентированном подходе. Вследствие чего отмечу, что у большинства детей адаптация проходит в средней степени тяжести.

Основная задача взрослых — сохранить и улучшить здоровье. В дошкольном возрасте работа по сохранению здоровья осуществляется совместно с родителями и воспитателями. Она включает в себя профилактику заболеваемости, травматизма, закаливания детей, соблюдение правил СанПиНа.

В течение года проводится анализ заболеваемости по всем группам и общий по детскому саду.

2017-2018	Количество заболеваний %
ОРВИ и ОРЗ	3,1%
Инфекционные заболевания	2,5%
Кишечные заболевания	0%
Ангина (острый танзилит)	9%
Ветряная оспа	2%

Заболеваемость острыми респираторными вирусными инфекциями т.е. ОРВИ, в детском саду наблюдается в течении года. Скачок заболеваемости пришелся на осенне-зимний период.

Для снижения случаев заболевания сезонно проводилась профилактика гриппа: оксалиновая мазь, лук, чеснок, кварцевание групп.

Проводилась индивидуальная работа с детьми, имеющими отклонения в здоровье: уменьшается физическая нагрузка, дозируется двигательная активность в течение дня.

Проводилась оценка физического развития детей. На основе антропометрических данных было сделано заключение о состоянии физического развития. В среднем за учебный год дети выросли на 3-4 см и прибавили в весе 2,5-3,0 кг.

С целью решения годовой задачи в течение года ДОУ велась оздоровительная работа: проводились закаливание, лечебно-профилактические мероприятия, утренняя гимнастика.

Так же использовались физкультминутки во время занятий, организовывалась двигательная активность детей на свежем воздухе, но мало проводилось физкультурных развлечений, в связи с отсутствием специалиста по физической культуре.

В целях санитарно-просветительской работы медсестрой для педагогов ДОУ были проведены консультации, помогающие закрепить знания педагогов об особенностях физического и психического развития детей, профилактике простудных заболеваний, оказания первой необходимой медицинской помощи.

Необходимой частью по сохранению и укреплению здоровья детей является работа с родителями. В течение года проводились различные консультации, родительские собрания, где вопросы о здоровье детей были приоритетными в группах ежемесячно обновлялись материалы в уголках здоровья. Проводимая работа положительно отразилась на заинтересованности и активности родителей в организации совместных мероприятий, проводимых в ДОУ.

Вывод: Педагогами и медицинской сестрой ведется дальнейший поиск эффективных способов сохранения и укрепления здоровья дошкольников, который предусматривает повышение роли родителей в оздоровлении детей, приобщение их к здоровому образу жизни. В ДОУ планируется усиление профилактической работы среди родителей воспитанников и педагогического коллектива.

Исходя из анализа состояния здоровья детей, намечены задача на следующий учебный год:

- продолжить работу по сохранению и укреплению физического и психического здоровья детей дошкольного возраста через оптимизацию двигательного режима детей.

Медсестра:	Л.Н. Джамалова
исдестра.	л.н. джамалова